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ARRMA® KRATON™ 4X4 4S BLX MONSTER TRUCK   
ARA102690T1 RTR (GRÜN-WEISS/GREEN WHITE)
ARA102690T2 RTR (ROT/RED)
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SCHNELLIGKEIT NEU DEFINIERT
FREAKISHLY FAST

ARRMA hat den KRATON™ 6S BLX für monstermäßigen Speed und Spaß entwickelt. 
Jetzt kommt der KRATON™ 4X4 4S BLX – kleiner, aber immer noch furchteinflößend 

und dazu fähig, Geschwindigkeiten von über 80km/h zu erreichen! Wenn du von 
einem Bürstenantrieb upgraden möchtest oder einfach nur eine neue ARRMA®  

Erfahrung suchst, dann entfessle den KRATON! 

ARRMA® created the KRATON™ 6S BLX for monster speed and fun. Now comes the KRA-
TON™ 4X4 4S BLX – smaller but still intimidating, and capable of 50+ mph speed. If you‘re 
looking to level up from brushed power or just want a new ARRMA® experience, unleash 

the KRATON™! 

Mit dem BLX120 Brushless-Antrieb bezwingt der Kraton™ 
4X4 4S BLX unaufhaltsam jede Trail, Rennstrecke und 
Matsch-Kurs. Der 2400Kv Motor empfängt seine Befehle 
dabei von einem elektronischen Fahrtenregler mit zwei 
EC5™ Anschlüssen für den Einsatz von zwei 2S LiPo Akkus. 
Die Differenzial-Zahnräder im vorderen und hinteren Ge-
triebe sind aus Metall für längere Haltbarkeit. 

Für die Entwicklung des neuen Chassis haben die  
ARRMA Ingenieure die bewährte 4X4 3S Plattform als  
Basis verwendet. Sie haben die Spur durch Verlängerung der  
Radaufhängung und der Halbachsen verbreitert und 
eine zentrale Mittelstütze eingefügt, die die Stabilität 

Powered by the BLX120 brushless system, the KRATON™ 
4X4 4S BLX is unstoppable on trails, race tracks, and mud-
dy courses. Its 2400Kv brushless motor is matched to an 
ESC with dual EC5™ connectors for using two 2S LiPo bat-
teries. Differential gears inside the front and rear gearbo-
xes are made of durable metal. 

To develop the chassis, ARRMA® engineers started with the 
proven 4X4 3S platform. They stretched the track width by 
widening the suspension and drive shafts, and added a 
center brace along the length of the chassis for maximum 
durability (it can be removed in just four quick steps when 
it‘s time to perform maintenance). The molded 16mm Big 



des Chassis maximiert, für Wartungstätigkeiten aber 
mit vier schnellen Schritten entfernt werden kann. Die 
16-mm-Big-Bore-Stoßdämpfer aus Formteilen besitzen 
Top-Load Federn und speziell geformte Federteller, die 
einen Verlust der Feder verhindern.

Die Karosserie hat das gleiche aggressive Design wie der 
KRATON™ 6S BLX, allerdings mit einem kleineren Heck-
spoiler. Es gibt aber auch einige raffinierte Änderungen, 
die dem KRATON™ 4X4 4S BLX eine eigene Persönlich-
keit verleihen. Große, robuste Radnaben mit langlebigen 
17-mm-Hex-Mitnehmern haben die Standard 3,8-Zoll-Rä-
der mit MINOKAWA LP Niederquerschnittsreifen fest im 
Griff. 

Im Ready-to-Run Paket enthalten ist ein Spektrum™ STX2® 
2.4GHz Sender zusammen mit einem wasserdichtem 
SRX200 Empfänger und ein ARRMA® ADS-15M Metallge-
triebe-Servo. Alles was Du noch brauchst ist dein bevor-
zugter Akku, ein Ladegerät und AA- Batterien für den Sen-
der und dann bist du dazu bereit, die bestialische ARRMA 
Geschwindigkeit und Leistung in einer völlig neuen Größe 
zu entfesseln.

Bore shocks include top-loading springs and molded-in 
shock rod ends to prevent spring loss. 

The body has the same aggressive styling as that of the 
KRATON™ 6S BLX, with a smaller version of its rear wing. 
There are also many subtle tweaks that give the KRATON™ 
4X4 4S BLX a personality all its own. Large, tough wheels 
hubs and durable 17mm wheel hexes hold standard 3.8“ 
wheels, outfitted with low-profile MINOKAWA LP tires. 

Included with the ready-to-run package is a Spektrum™ 
STX2® 2.4GHz radio with SRX200 waterproof receiver 
and an ARRMA® ADS-15M metal gear servo. Just add your 
choice of battery, charger, and „AA“ transmitter batteries 
– and start unleashing ARRMA® monster speed and per-
formance in a whole new size.
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ROBUSTE CENTER BRACE
Zentrale Stütze für maximale Stabilität
 
BRACE YOURSELF
Center brace for maximum durability

KAROSSERIESTEHER PROTEKTOREN VORNE
Damit die Karosserie immer oben bleibt
 
FRONT BODY POST PROTECTORS
To keep your shell on no matter what

16 MM BIG BORE STOSSDÄMPFER
Um auch die größten Sprünge abzufedern
 
16MM BIG BORE SHOCKS
To land those huge jumps

WHEELIE BAR
Für 90 Grad Fahrspaß
 
WHEELIE BAR
For 90 degree driving action
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ARRMA KRAFTPAKET
Bestehend aus Motor, Motorträger, Rutschkupplung und 
Getriebegehäuse
 
ARRMA POWER MODULE
Consists of motor, motor plate, slipper clutch assembly, 
and gear cover

SCHWARZE MEHRSPEICHEN FELGEN
Komplett schwarze Felgen mit dBoots® Minokawa  
Niederquerschnittsreifen für jedes Gelände
 
BLACK MULTI-SPLIT WHEELS
All black spoke wheels & dBoots® Minokawa low-profile 
all-terrain tire design

ARRMA ELEKTRONIKMODUL
Ultra kompakte Fahrtenregler-, Servo- und Empfänger-
anordnung
 
ARRMA ELECTRONICS MODULE
Ultra-compact ESC, servo, and receiver packaging

SPOILER MIT HOHEM ANPRESSDRUCK
Für maximale Stabilität bei hohen Geschwindigkeiten
 
HIGH DOWNFORCE WING
For maximum stability at high-speeds



ARRMA DIFFERENZIAL MODUL
Jede zusammengebaute Differenzialeinheit ist im innova-
tiven ARRMA “yoke”-Design untergebracht. 
 
ARRMA DIFFERENTIAL MODULE
Each assembled differential unit is housed in ARRMA‘s 
innovative ‚yoke‘ design

STIRNRADGETRIEBE AUS METALL
Verbunden mit Gleitschuhen im Kronendesign
 
METAL SPUR GEAR
Comes together with castellated slipper pads

BLX3668 BRUSHLESS MOTOR
• 2400 kV Brushless Motor
• 4S LiPo fähig (2S, 3S und 4S Hardcase LiPo kompatibel)
• Ansprechend geätztes Aluminium Motorgehäuse
• 4-Pol Konstruktion für ruhige und beständige Leistung
• 4mm Goldstecker für eine verlässliche und widerstands-

arme Verbindung zum Regler
• Motorgehäuse mit Kühlrippen für bessere Hitzeableitung
• Superstarke 5 mm Motorwelle

BLX3668 BRUSHLESS MOTOR
• 2400kV brushless motor
• 4S LiPo ready (2S, 3S and 4S hardcase LiPo compatible)
• Beautifully etched aluminium can
• 4-pole construction for smooth and consistent power
• Gold 4mm bullet connectors for reliable and efficient 

connection to ESC
• Finned motor can for increased heat dissipation
• Super strong 5mm shaft

BLX120 ESC
• Waterproof and dust proof design *
• 120A, 4S LiPo ready (2S, 3S and 4S hardcase LiPo  

compatible)
• Fitted with reliable EC5™ battery connector
• Integrated fan for reduced heat during extreme running
• Gold 4mm bullet connector for motor wires
• Low voltage cut off and thermal overload protection
• User programmable punch and brake settings 

* For details on waterproof standards, please refer to the product  
instruction manuals

BLX120 REGLER
• Wasser- und staubdichtes Design*
• 120A und für 4S LiPos ausgelegt (2S, 3S und 4S  

Hardcase LiPo kompatibel)
• Ausgestattet mit zuverlässigen EC5™ Akkuanschlüssen
• Integrierter Lüfter zur Hitzereduktion bei extremen  

Einsätzen
• 4 mm Goldkontaktstecker zum Motor hin. 
• Niederspannungsabschaltung und Überhitzungsschutz
• Programmierbare Punch- und Bremseinstellungen

* Details zu Wasserdichtigkeitsstandards finden sich in den einzelnen Be-
dienungsanleitungen
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SPEKTRUM STX2® SRX200 SENDER
• Präzisionslenkrad für perfekte Kontrolle unter  

allen Bedingungen
• Einfach anzupassende Trimmregler für ein persönliches 

Setup
• Leicht und ergonomisch für lange Bashing-Sessions
• 2-Kanal Fernsteuersystem
• 2.4GHz Technologie

 
SPEKTRUM STX2® SRX200 TRANSMITTER
• Precision steering wheel, perfect control in all conditions
• Easily adjustable trim dials for personalized handling 

set-up
• Lightweight and ergonomic design for long bashing 

sessions
• 2 channel radio system
• 2.4GHz technology

ADS-15M SERVO
• Getriebe vollständig aus Metall
• Wasser- und Staubdichtes Gehäuse*
• 25 Zahn Servoabtrieb
• Stellkraft: 15 kg/cm bei 6V
• Stellgeschwindigkeit: 0,16 Sek/60° bei 6V
• Dimensionen: 40x38x20 mm (Industriestandard)

* Details zu Wasserdichtigkeitsstandards finden sich in den einzelnen 
Produkthandbüchern

 
ADS-15M SERVO

• Strong metal gears used throughout
• Waterproof and dustproof case *
• 25 tooth output spline
• Torque: 195 oz-in (14 kg-cm) @6V
• Speed: 0.16sec/60degree @6V
• Dimensions: 40x38x20mm (Industry standard size)

* For details on waterproof standards, please refer to the product  
instruction manuals 
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FEATURES

•  ARRMA Geschwindigkeit und Robustheit
•  4S-fähiges BLX120 Brushless Power System für 

80km/h+ Geschwindigkeiten
•  Ähnliche Leistung wie der KRATON™ 6S BLX in 

einem kleineren aber genauso bestialischem Setup
•  Spektrum™ 2.4GHz STX2® Sender 
•  Wasserdichter SRX200 2-Kanal Empfänger
•  Eingebaute Gaslimitierung mit drei Stufen
•  Erweiterte Reichweite und störungsfreier Betrieb
•  Servoumkehr auf Gas und Lenkung
•  Ausschlagbegrenzung für Gas und Lenkung 
•  Gaslimitierung
•  Drehmomentstarkes und wasserdichtes ADS-15M 

15kg-cm Metallgetriebe-Servo
•  2400Kv Brushlessmotor mit großen Kühlrippen 
•  BLX120 Regler mit zwei EC5™ Anschlüssen für zwei 

2S LiPo Packs
•  Längere Radaufhängung und Halbachsen für eine 

breitere Spur wie bei den 3S BLX Fahrzeugen
•  Zentrale Aluminium Mittelstrebe für höhere Chas-

sis-Stabilität
•  Vergrößerte Radnaben vorne und hinten für zusätz-

liche Stabilität
•  Langlebige 17mm Hex-Mitnehmer aus Aluminium
•  16mm Big Bore Stoßdämpfer mit speziell geformten 

Federtellern und top-load Feder
•  Getriebe vorne und hinten mit Differentialgetriebe 

aus Metall
•  Neuer Heckspoiler, Spoilerbefestigung und Stoßstan-

gen
•  Neue Karosseriebefestigung
•  MINOKAWA Niederquerschnittsreifen
•  ADS-15M Metallgetriebe-Servo

FEATURES

•  ARRMA® speed and toughness
•  4S-capable BLX120 Brushless Power System for 50+ 

mph speed
•  Performance approaching the KRATON™ 6S BLX  

in a smaller, yet still beast-like setup
•  Spektrum™ STX2® 2.4GHz Radio System
•  2-Channel SRX200 waterproof receiver
•  Built-in 3-position throttle limiter
•  Extended range and interference-free performance
•  Throttle/steering reversing
•  Throttle/steering travel adjust
•  Throttle limiting
•  ADS-15M waterproof metal-gear high-torque servo
•  2400Kv brushless motor with large heatsink
•  BLX120 ESC with dual EC5™ battery connectors for two 

2S LiPo packs
•  Lengthened suspension arms and driveshaft for wider 

track than 3S BLX vehicles
•  Center chassis brace for maximum durability
•  Metal spur gear and castellated slipper pads
•  Enlarged front and rear hubs for added strength
•  Durable 17mm aluminum hexes
•  16mm big bore shocks with molded-in shock rod end 

and top-loading spring
•  Front and rear gearboxes with metal internal differen-

tial gears
•  New wing, wing mounts, and bumpers
•  New body mounts
•  Low-profile MINOKAWA tires
•  ADS-15M metal gear servo

FEATURES / FEATURES LIEFERUMFANG / WHAT‘S IN THE BOX?
LIEFERUMFANG

• (1) ARRMA KRATON™ 4x4 4S BLX Fahrzeug mit
•  (1) wasserdichtem Spektrum SRX200 Empfänger 

(vorinstalliert)
•  (1) ARRMA® ADS-15M Metallgetriebe-Servo  

(vorinstalliert)
•  (1) ARRMA® 4S-fähigem BLX120 elektronischem  

Fahrtenregler (vorinstalliert)
•  (1) ARRMA 4S-fähigem BLX3668 Brushless-Motor 

(vorinstalliert)
•  (1) Spektrum STX2® Sender
•  (1) Bedienungsanleitung

ERFORDERLICHES ZUBEHÖR

• (1) 3S/4S oder (2) 2S LiPo Akkus 
• (1) LiPo fähiges Ladegerät
• (4) AA Batterien (für den Sender)

WHAT‘S IN THE BOX? 

• (1) ARRMA KRATON™ 4x4 4S BLX Vehicle with
•  (1) Spektrum SRX200 Waterproof Receiver (installed)
• (1) ARRMA® ADS-15M Metal Gear Servo (installed)
• (1) ARRMA® 4S-capable BLX120 Electronic Speed 

Control (installed)
• (1) ARRMA® 4S-capable BLX3668 Brushless Motor 

(installed)
• (1) Spektrum STX2® Transmitter
• (1) Product Manual

NEEDED TO COMPLETE 

•  (1) 3S/4S or (2) 2S LiPo battery setup
•  (1) Appropriate LiPo balancing charger
•  (4) AA batteries for transmitter



PREISE
PRICES

Weitere Informationen finden Sie auf: www.HorizonHobby.eu  

For a more detailed information please visit www.HorizonHobby.eu

Art.Nr. Beschreibung / Description lieferbar ab

ARA102690T1
ARRMA® KRATON™ 4X4 4S BLX Mai 2019

ARA102690T2
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SPEZIFIKATIONEN / SPECIFICATIONS
ARRMA® KRATON™ 4S BLX 4WD
Monster Truck RTR 

Fertigstellungsgrad:  Ready-to-Run                 
Maßstab:  1:10                                                    
Länge:  528mm
Breite:  402mm                                        
Höhe:  115mm                                         
Gewicht:  3.63kg 

Radstand:  327mm                          
Chassis:  3mm Platte aus 6061-T6 Aluminium
Radaufhängung:  Einzelradaufhängung
Stoßdämpfer:  Ölgefüllte Stoßdämpfer  
 mit Spiralfedern 

Antrieb:  Allrad                                                 
Differenziale:  Drei ölgefüllte Metall-Differenziale 
 
Rad Typ:  MT 
Reifenprofil:  dBoots® Minokawa 

Motor Typ:  2400Kv Brushless                

Fahrtenregler:  BLX120                
Sender:  Spektrum™ STX2® 2-Kanal 
Servo:  ADS-15M                

Karosserie:  Zugeschnitten, lackiert  
 und beklebt
Kugellager:  Voll kugelgelagerter  
 Antriebsstrang

Montage erforderlich:  Nein 

ARRMA® KRATON™ 4S BLX 4WD 
Monster Truck RTR 

Completion Level:  Ready-to-Run                 
Scale:   1/10   
Length:   528mm   
Width:   402mm 
Height:   115mm 
Weight:   3.63kg

Wheelbase:  327mm   
Chassis:   3mm Plate, 6061-T6 Aluminum 
Suspension:  Independent 
Shock Type:  Oil-Filled, Coil-Over Springs 

Drivetrain:  4WD  
Differential:  Three oil-filled metal gear diffs 

Wheel Type:  MT 
Tire Tread:  dBoots® Minokawa
 
Motor Type:  2400Kv Brushless                 
  
ESC:   BLX120            
Radio:   Spektrum™ STX2® 2-Channel
Servos Included:  ADS-15M                

Body:   Painted, decaled and trimmed
Ball Bearings:  Full Ball Bearing Drivetrain

                 
Is Assembly Required: No


